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Ⅳ．まちなか図書館（仮称）について（問 9～問 11） 

 

【問 9】まちなか図書館（仮称）を、どのような場合に利用したいと思いますか。 

（複数回答：n=2,254） 

 
（１）全体的傾向 

「図書館の利用自体を目的として」と回答した人の割合が約 52％と最も高く、次い

で「駅周辺での買い物などの途中に」と回答した人の割合が約 44％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 
年代が高くなるほど、「図書館の利用自体を目的として」と回答した人の割合は低く

なっており、60 歳代以上では「図書館の利用自体を目的として」よりも「駅周辺での

買い物などの途中に」と回答した人の割合が高くなっている。 
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18歳、19歳 (n=26) 3.8 19.2 42.3 73.1 7.7

20歳代 (n=169) 6.5 3.6 34.3 65.1 5.3

30歳代 (n=256) 5.1 0.4 41.4 62.1 10.2

40歳代 (n=401) 6.2 1.2 37.9 57.6 11.5

50歳代 (n=391) 7.2 0.5 45.5 54.0 13.0

60歳代 (n=450) 3.6 0.9 49.3 48.9 13.3

70歳以上 (n=534) 0.7 0.7 48.9 40.8 21.0

全体 (n=2,254) 4.4 1.2 44.1 52.4 13.9
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【問 10】まちなか図書館（仮称）に来館する場合、主な交通手段は何になりますか。 

（n=2,185） 

 
（１）全体的傾向 

「自家用車」と回答した人の割合が約 57％と最も高く、次いで「電車（路面電車を

除く）」（約 10％）、「バス」（10％）と続いている。 

 
（２）年代別にみた特性 

18 歳、19歳と 70歳以上で、「電車（路面電車を除く）」、「路面電車」および「バス」

を合わせた「公共交通機関」と回答した人の割合が約 46％～50％と、他の年代と比べ

高くなっている。 

また、20歳代～60歳代で、「自家用車」と回答した人の割合は 50％を超えている。 
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【問 11】まちなか図書館（仮称）の利用について、主に誰と来館することになります

か。（n=2,219） 

 
（１）全体的傾向 

「ひとりで」と回答した人の割合が約 55％と最も高く、次いで「家族と」（約 39％）、

「友人と」（約 5％）と続いている。 

 
（２）年代別にみた特性 

18 歳、19歳～20歳代、50歳代以上では、「ひとりで」と回答した人の割合が、約 55％

～82％と最も高くなっている。一方、30歳代～40歳代では、「家族と」と回答した人

の割合が、約 53％～66％と最も高くなっている。 

また、18歳、19歳、70歳以上で、「友人と」と回答した人の割合が約 9％～11％と、

他の年代と比べ高くなっている。 
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